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はじめに 

第３回（２０２１年度） 

『充実した楽しい学生生活を送るための満足度調査』 

別府大学・別府大学短期大学部 
学生委員会 

 この調査は、別府大学・別府大学短期大学部に在籍する学生の皆さんに、学生生活に関
する満足度について、自由に回答・記述してもらい、その現状を明らかにし、今後の改善
につなげることを目的として実施しています。 
 これまでに、学生満足度調査は２００９年度、２０１６年度と２回実施してきました。
第３回目の調査を２０２０年度に実施すべく計画した矢先、新型コロナウイルスが世界的
に猛威を振るいました。学生も大学も未知のウイルスへの対応に追われ、通常の学生生活
を送ることができませんでした。外出の制限、まん延防止措置や緊急事態宣言の発令等に
より、大学では遠隔による授業の実施や行事・課外活動の制限・自粛を余儀なくされまし
た。これらの状況を鑑み、検討を重ねた結果、学生委員会は２０２０年度の学生満足度調
査の実施について見送ることを決定しました。しかしながら、その間も意見箱設置やコロ
ナ禍における調査、学生とのＦＤ研修会等を実施し、学生の意見を聞くことに努めてきま
した。

その後、新型コロナウイルスワクチンの開発・接種が進んだこともあり、多くの制限は
あるものの「新しい生活様式」の中、キャンパス内での授業・行事・課外活動を実施でき
るまで回復しました。コロナ禍という状況ではありましたが、この現状での学生の意見も、
今後の大学生・短期大学部生の学生生活の向上に役立つものと考え、学生満足度調査を２
０２１年度に実施することとしました。 

実施にあたっては、学生委員会が実施主体となり、調査項目を検討のうえ、各学科教員
の協力を得て、調査を行いました。調査対象は別府大学及び別府大学短期大学部の全学生
とし、回答方法はパソコンおよびスマートフォンを利用してのオンラインとしました。 

この調査で明らかとなった問題点や課題を教職員が共有し、課題の解決に取り組み、学
生満足度の向上につなげ、これまで以上に充実した楽しい学生生活が送れるキャンパスに
することを目指します。 

２０２３年３月 
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令令和和３３年年度度学学生生満満足足度度調調査査をを終終ええてて  

別府大学 学長補佐（学生担当）岩本 貴光 

別府大学短期大学部 学長補佐（学生担当）髙橋 俊二 

本調査は、別府大学・別府大学短期大学部に在籍する学生の皆さんが、よりよい学生生

活を送れるよう、現在の学生生活の満足度を自由に回答・記述してもらい、その現状を把

握し、改善点を明らかにしたうえで、今後の改善につなげられるよう実施しています。 

 今回は、本学すべての学生を対象に３度目の実施となりましたが、回収率は 46.6％とな

りました。ご協力いただいた皆さんには、この場を借りて心よりお礼を申し上げます。し

かし、新型コロナウイルスがまん延し、学生の登校ができない中での実施となり、皆さん

に周知する方法がメールやホームページ掲載などと限られていたため、本来目標とする

100％の回収率が達成できなかったことは、次回の調査への課題となりました。今後は、さ

らに皆さんに多くの意見を聴かせて頂けるよう創意・工夫して参ります。 

調査項目としては、主に「学生に対する支援・対応について」・「大学の施設・環境につ

いて」・「就職支援（キャリアサポート）体制について」・「福利厚生について」・「課外活動

について」・「学内の人間関係について」・「留学生活全般について」を設定し、更に、近年

猛威を振るっている新型コロナウイルス感染症（CDVID-19）の影響に関する項目も設け調

査を致しました。 

 全体的な傾向として、ほぼすべての項目に関して、学生の皆さんが平均的に満足のいく

結果が示されました。特に「別府大学・別府大学短期大学部の良いところ」という項目で

は、「先生と学生の距離が近いので話しやすく先生や学生との交流が多い点が良い。」とい

う意見に代表されるように、「心のかよう温かい大学」を目指す本学の特徴を学生の声とし

て聴けたことはよかったと思います。しかしながら、「別府大学・別府大学短期大学部に対

する期待と要望」の項目では、新型コロナウイルスまん延の影響で「ぜんぜん大学に行け

てなく、高校生の頃に期待していた学校行事がひとつもなかった。」「新しい友人も少なく

学校行事を楽しみたかった。」などといった声が多かったことは、反省点として今後の状況

を踏まえながら学生の皆さんがより充実感のある学生生活を送って頂くことができるよう

に改善していかなければならないと思います。PDCA サイクルの「C（Check）」に相当する「満

足度調査」から得られた今回の回答結果を「A（Action）」としての具体的な対応策を練り、

有効に活用したいと思います。今回の調査結果は、学生の皆さんにおいても大変興味深い

ものが随所に見られますので、ぜひご一読ください。 

最後になりますが、今回の調査は（株）クリエイツ様にご協力いただきました。快く引

き受けていただきましたことに対し、心より感謝申し上げる次第です。 

2



在在学学者者数数 2606 回回答答数数 1216 回回答答率率 46.66%

国国際際言言語語・・
文文化化学学科科

史史学学・・
文文化化財財学学科科

人人間間関関係係学学科科 食食物物栄栄養養学学科科 発発酵酵食食品品学学科科 国国際際経経営営学学科科
短短期期大大学学部部
初初等等教教育育科科

短短期期大大学学部部
食食物物栄栄養養科科

短短期期大大学学部部
専専攻攻科科

初初等等教教育育専専攻攻

159 218 144 207 58 148 209 50 23
1133..11%% 1177..99%% 1111..88%% 1177..00%% 44..88%% 1122..22%% 1177..22%% 44..11%% 11..99%%

44年年生生 33年年生生 22年年生生 11年年生生

197 208 402 409
1166..22%% 1177..11%% 3333..11%% 3333..66%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

451 600 137 28
3377..11%% 4499..33%% 1111..33%% 22..33%%

→自由記述回答参照

１１．．所所属属学学科科

２２．．学学年年

3．．ココロロナナ禍禍ににおおけけるる学学生生支支援援ののたためめののククーーポポンン券券ににつついいてて

4．．【【自自由由記記述述】】「「ククーーポポンン券券」」ににつついいててどどののよよううなな点点がが満満足足ででししたたかか、、ままたたはは不不満満ででししたたかか、、自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい（（例例：：金金額額、、使使いい勝勝
手手ななどど））。。

とても満足
37.1%満足

49.3%

不満
11.3%

とても不満
2.3%

3．コロナ禍における学生支援のための

クーポン券について

とても満足 満足 不満 とても不満

0.0%
2.0%
4.0%
6.0%
8.0%
10.0%
12.0%
14.0%
16.0%
18.0%
20.0%

国際言語・

文化学科

史学・

文化財学科

人間関係学科 食物栄養学科 発酵食品学科 国際経営学科 短期大学部

初等教育科

短期大学部

食物栄養科

短期大学部

専攻科

初等教育専攻

１．所属学科

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

4年生 3年生 2年生 1年生

２．学年

３． 選択回答

在在学学者者数数 2606 回回答答数数 1216 回回答答率率 46.66%

国国際際言言語語・・
文文化化学学科科

史史学学・・
文文化化財財学学科科

人人間間関関係係学学科科 食食物物栄栄養養学学科科 発発酵酵食食品品学学科科 国国際際経経営営学学科科
短短期期大大学学部部
初初等等教教育育科科

短短期期大大学学部部
食食物物栄栄養養科科

短短期期大大学学部部
専専攻攻科科

初初等等教教育育専専攻攻

159 218 144 207 58 148 209 50 23
1133..11%% 1177..99%% 1111..88%% 1177..00%% 44..88%% 1122..22%% 1177..22%% 44..11%% 11..99%%

44年年生生 33年年生生 22年年生生 11年年生生

197 208 402 409
1166..22%% 1177..11%% 3333..11%% 3333..66%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

451 600 137 28
3377..11%% 4499..33%% 1111..33%% 22..33%%

→自由記述回答参照

１１．．所所属属学学科科

２２．．学学年年

3．．ココロロナナ禍禍ににおおけけるる学学生生支支援援ののたためめののククーーポポンン券券ににつついいてて

4．．【【自自由由記記述述】】「「ククーーポポンン券券」」ににつついいててどどののよよううなな点点がが満満足足ででししたたかか、、ままたたはは不不満満ででししたたかか、、自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい（（例例：：金金額額、、使使いい勝勝
手手ななどど））。。

とても満足
37.1%満足

49.3%

不満
11.3%

とても不満
2.3%

3．コロナ禍における学生支援のための

クーポン券について

とても満足 満足 不満 とても不満

0.0%
2.0%
4.0%
6.0%
8.0%
10.0%
12.0%
14.0%
16.0%
18.0%
20.0%

国際言語・

文化学科

史学・

文化財学科

人間関係学科 食物栄養学科 発酵食品学科 国際経営学科 短期大学部

初等教育科

短期大学部

食物栄養科

短期大学部

専攻科

初等教育専攻

１．所属学科

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

4年生 3年生 2年生 1年生

２．学年
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知知っってていいるる 知知ららなないい

737 479
6600..66%% 3399..44%%

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

130 803 257 26
1100..77%% 6666..00%% 2211..11%% 22..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

122 809 262 23
1100..00%% 6666..55%% 2211..55%% 11..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

244 866 95 11
2200..11%% 7711..22%% 77..88%% 00..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

264 896 50 6
2211..77%% 7733..77%% 44..11%% 00..55%%

1100．．教教室室環環境境ににつついいてて　　②②窓窓のの採採光光やや照照明明ななどどのの明明るるささ

99．．教教室室環環境境ににつついいてて　　①①教教室室のの広広ささやや天天井井ななどどののゆゆととりり

88．．建建物物・・教教室室・・実実習習室室・・教教員員のの研研究究室室ににつついいてて　　②②所所在在ににつついいててのの案案内内

6．．【【自自由由記記述述】】「「大大学学・・短短期期大大学学部部のの教教員員、、事事務務局局（（保保健健室室もも含含むむ））のの新新型型ココロロナナウウイイルルスス感感染染対対策策にに関関すするる対対応応・・支支援援」」でで、、気気づづいいたたここ
ととやや要要望望ががああれればば答答ええててくくだだささいい。。

77．．建建物物・・教教室室・・実実習習室室・・教教員員のの研研究究室室ににつついいてて　　①①場場所所ののわわかかりりややすすささ

5．．本本学学独独自自のの学学生生へへのの緊緊急急支支援援制制度度ににつついいてて、、そそのの制制度度ををああななたたはは知知っってていい
まますすかか？？本本学学はは、、新新型型ココロロナナウウイイルルスス感感染染拡拡大大のの影影響響にによよりり家家計計がが急急変変ししたた
学学生生にに対対しし、、「「家家計計急急変変学学生生緊緊急急貸貸与与奨奨学学金金（（10万万円円貸貸与与））」」「「学学納納金金のの延延
納納」」「「家家計計急急変変学学生生特特例例奨奨学学金金（（授授業業料料減減免免））」」のの本本学学独独自自のの緊緊急急支支援援策策をを
実実施施ししてていいまますす。。

知っている
60.6%

知らない
39.4%

5．本学独自の学生への緊急支援制度について

知っている 知らない

とても満足
10.7%

満足
66.0%

不満
21.1%

とても不満
2.1%

7．建物・教室・実習室・教員の研究室について

①場所のわかりやすさ

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
10.0%

満足
66.5%

不満
21.5%

とても不満
1.9%

8．建物・教室・実習室・教員の研究室について

②所在についての案内

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.1%

満足
71.2%

不満
7.8%

とても不満
0.9%

9．教室環境について

①教室の広さや天井などのゆとり

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
21.7%満足

73.7%

不満
4.1%

とても不満
0.5%

10．教室環境について

②窓の採光や照明などの明るさ

とても満足 満足 不満 とても不満
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ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

285 839 81 11
2233..44%% 6699..00%% 66..77%% 00..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

210 833 152 21
1177..33%% 6688..55%% 1122..55%% 11..77%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

218 869 115 14
1177..99%% 7711..55%% 99..55%% 11..22%%

掲掲示示板板 別別府府大大学学HHPP 在在学学生生ポポーータタルル GGmmaaiill mmooooddllee

266 254 373 1111 585
77..44%% 77..11%% 1100..44%% 3300..88%% 1166..22%%

教教職職員員 友友人人 同同級級生生 先先輩輩 後後輩輩

272 429 276 28 8
77..66%% 1111..99%% 77..77%% 00..88%% 00..22%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

268 149 636 141 22
2222..00%% 1122..33%% 5522..33%% 1111..66%% 11..88%%

1111．．教教室室環環境境ににつついいてて　　③③清清潔潔ささ

1133．．教教室室環環境境ににつついいてて　　⑤⑤空空調調

1122．．教教室室環環境境ににつついいてて　　④④設設備備（（ププロロジジェェククタターー、、ススククリリーーンン、、ロロッッカカーーななどど））

1155．．掲掲示示板板にによよるる連連絡絡ににつついいてて　　①①場場所所

1144．．大大学学・・短短期期大大学学部部かかららのの連連絡絡ににつついいてて、、主主ににどどのの媒媒体体をを通通じじてて確確認認ししてていいまますす
かか。。（（複複数数回回答答可可））

とても満足
23.4%

満足
69.0%

不満
6.7%

とても不満
0.9%

11．教室環境について ③清潔さ

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
17.3%満足

68.5%

不満
12.5%

とても不満
1.7%

12．教室環境について ④設備

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
17.9%

満足
71.5%

不満
9.5%

とても不満
1.2%

13．教室環境について ⑤空調

とても満足 満足 不満 とても不満

掲示板
7.4%

別府大学HP
7.1%

在学生ポー

タル
10.4%

Gmail
30.8%

moodle
16.2%

教職員
7.6%

友人
11.9%

同級生
7.7%

先輩
0.8%後輩

0.2%

14．大学・短期大学部からの連絡について

掲示板 別府大学HP 在学生ポータル

Gmail moodle 教職員

友人 同級生 先輩

後輩

利用したこと

がない
22.0%

とても満足
12.3%

満足
52.3%

不満
11.6%

とても不満
1.8%

15．掲示板による連絡について ①場所

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

知知っってていいるる 知知ららなないい

737 479
6600..66%% 3399..44%%

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

130 803 257 26
1100..77%% 6666..00%% 2211..11%% 22..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

122 809 262 23
1100..00%% 6666..55%% 2211..55%% 11..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

244 866 95 11
2200..11%% 7711..22%% 77..88%% 00..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

264 896 50 6
2211..77%% 7733..77%% 44..11%% 00..55%%

1100．．教教室室環環境境ににつついいてて ②②窓窓のの採採光光やや照照明明ななどどのの明明るるささ

99．．教教室室環環境境ににつついいてて ①①教教室室のの広広ささやや天天井井ななどどののゆゆととりり

88．．建建物物・・教教室室・・実実習習室室・・教教員員のの研研究究室室ににつついいてて ②②所所在在ににつついいててのの案案内内

6．．【【自自由由記記述述】】「「大大学学・・短短期期大大学学部部のの教教員員、、事事務務局局（（保保健健室室もも含含むむ））のの新新型型ココロロナナウウイイルルスス感感染染対対策策にに関関すするる対対応応・・支支援援」」でで、、気気づづいいたたここ
ととやや要要望望ががああれればば答答ええててくくだだささいい。。

77．．建建物物・・教教室室・・実実習習室室・・教教員員のの研研究究室室ににつついいてて ①①場場所所ののわわかかりりややすすささ

5．．本本学学独独自自のの学学生生へへのの緊緊急急支支援援制制度度ににつついいてて、、そそのの制制度度ををああななたたはは知知っってていい
まますすかか？？本本学学はは、、新新型型ココロロナナウウイイルルスス感感染染拡拡大大のの影影響響にによよりり家家計計がが急急変変ししたた
学学生生にに対対しし、、「「家家計計急急変変学学生生緊緊急急貸貸与与奨奨学学金金（（10万万円円貸貸与与））」」「「学学納納金金のの延延
納納」」「「家家計計急急変変学学生生特特例例奨奨学学金金（（授授業業料料減減免免））」」のの本本学学独独自自のの緊緊急急支支援援策策をを
実実施施ししてていいまますす。。

知っている
60.6%

知らない
39.4%

5．本学独自の学生への緊急支援制度について

知っている 知らない

とても満足
10.7%

満足
66.0%

不満
21.1%

とても不満
2.1%

7．建物・教室・実習室・教員の研究室について

①場所のわかりやすさ

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
10.0%

満足
66.5%

不満
21.5%

とても不満
1.9%

8．建物・教室・実習室・教員の研究室について

②所在についての案内

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.1%

満足
71.2%

不満
7.8%

とても不満
0.9%

9．教室環境について

①教室の広さや天井などのゆとり

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
21.7%満足

73.7%

不満
4.1%

とても不満
0.5%

10．教室環境について

②窓の採光や照明などの明るさ

とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

257 128 583 219 29
2211..11%% 1100..55%% 4477..99%% 1188..00%% 22..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

282 132 614 164 24
2233..22%% 1100..99%% 5500..55%% 1133..55%% 22..00%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

163 142 682 199 30
1133..44%% 1111..77%% 5566..11%% 1166..44%% 22..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

12 469 656 57 22
11..00%% 3388..66%% 5533..99%% 44..77%% 11..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

58 252 766 119 21
44..88%% 2200..77%% 6633..00%% 99..88%% 11..77%%

2200．．mmooooddlleeにによよるる連連絡絡ににつついいてて

1199．．別別府府大大学学GGmmaaiill  にによよるる連連絡絡ににつついいてて

1188．．在在学学生生ポポーータタルルにによよるる連連絡絡ににつついいてて

1177．．別別府府大大学学HHPPにによよるる連連絡絡ににつついいてて

1166．．掲掲示示板板にによよるる連連絡絡ににつついいてて　　②②見見ややすすささ

利用したこと

がない
21.1%

とても満足
10.5%満足

47.9%

不満
18.0%

とても不満
2.4%

16．掲示板による連絡について ②見やすさ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
23.2%

とても満足
10.9%

満足
50.5%

不満
13.5%

とても不満
2.0%

17．別府大学HPによる連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
13.4%

とても満足
11.7%満足

56.1%

不満
16.4%

とても不満
2.5%

18．在学生ポータルによる連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
1.0%

とても満足
38.6%

満足
53.9%

不満
4.7%

とても不満
1.8%

19．別府大学Gmail による連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
4.8%

とても満足
20.7%

満足
63.0%

不満
9.8%

とても不満
1.7%

20．moodleによる連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

286 248 633 40 9
2233..55%% 2200..44%% 5522..11%% 33..33%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

284 325 580 21 6
2233..44%% 2266..77%% 4477..77%% 11..77%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

287 275 640 8 6
2233..66%% 2222..66%% 5522..66%% 00..77%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

270 320 588 31 7
2222..22%% 2266..33%% 4488..44%% 22..55%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

314 210 569 100 23
2255..88%% 1177..33%% 4466..88%% 88..22%% 11..99%%

2211．．図図書書館館ににつついいてて　　①①開開館館時時間間

2222．．図図書書館館ににつついいてて　　②②職職員員のの対対応応

2255．．図図書書館館ににつついいてて　　⑤⑤蔵蔵書書のの種種類類（（読読みみたたいい本本ががああるるかか））

2244．．図図書書館館ににつついいてて　　④④施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

2233．．図図書書館館ににつついいてて　　③③職職員員のの人人数数

利用したこと

がない
23.5%

とても満足
20.4%

満足
52.1%

不満
3.3%

とても不満
0.7%

21．図書館について ①開館時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
23.4%

とても満足
26.7%

満足
47.7%

不満
1.7%

とても不満
0.5%

22．図書館について ②職員の対応

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
23.6%

とても満足
22.6%

満足
52.6%

不満
0.7%

とても不満
0.5%

23．図書館について ③職員の人数

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
22.2%

とても満足
26.3%

満足
48.4%

不満
2.5%

とても不満
0.6%

24．図書館について ④施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
25.8%

とても満足
17.3%

満足
46.8%

不満
8.2%

とても不満
1.9%

25．図書館について ⑤蔵書の種類

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

257 128 583 219 29
2211..11%% 1100..55%% 4477..99%% 1188..00%% 22..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

282 132 614 164 24
2233..22%% 1100..99%% 5500..55%% 1133..55%% 22..00%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

163 142 682 199 30
1133..44%% 1111..77%% 5566..11%% 1166..44%% 22..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

12 469 656 57 22
11..00%% 3388..66%% 5533..99%% 44..77%% 11..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

58 252 766 119 21
44..88%% 2200..77%% 6633..00%% 99..88%% 11..77%%

2200．．mmooooddlleeにによよるる連連絡絡ににつついいてて

1199．．別別府府大大学学GGmmaaiill にによよるる連連絡絡ににつついいてて

1188．．在在学学生生ポポーータタルルにによよるる連連絡絡ににつついいてて

1177．．別別府府大大学学HHPPにによよるる連連絡絡ににつついいてて

1166．．掲掲示示板板にによよるる連連絡絡ににつついいてて ②②見見ややすすささ

利用したこと

がない
21.1%

とても満足
10.5%満足

47.9%

不満
18.0%

とても不満
2.4%

16．掲示板による連絡について ②見やすさ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
23.2%

とても満足
10.9%

満足
50.5%

不満
13.5%

とても不満
2.0%

17．別府大学HPによる連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
13.4%

とても満足
11.7%満足

56.1%

不満
16.4%

とても不満
2.5%

18．在学生ポータルによる連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
1.0%

とても満足
38.6%

満足
53.9%

不満
4.7%

とても不満
1.8%

19．別府大学Gmail による連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
4.8%

とても満足
20.7%

満足
63.0%

不満
9.8%

とても不満
1.7%

20．moodleによる連絡について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

346 226 598 39 7
2288..55%% 1188..66%% 4499..22%% 33..22%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

483 180 495 51 7
3399..77%% 1144..88%% 4400..77%% 44..22%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

496 189 500 25 6
4400..88%% 1155..55%% 4411..11%% 22..11%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

527 219 441 23 6
4433..33%% 1188..00%% 3366..33%% 11..99%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

582 203 407 18 6
4477..99%% 1166..77%% 3333..55%% 11..55%% 00..55%%

2299．．メメデディィアアセセンンタターーののササポポーートトににつついいてて　　①①PPCCソソフフトトのの使使いい方方指指導導

2288．．メメデディィアアセセンンタターー（（ココンンピピュューータターー施施設設・・設設備備））ににつついいてて
③③MMCC演演習習室室等等ののPPCCのの台台数数

3300．．メメデディィアアセセンンタターーののササポポーートトににつついいてて　　②②PPCC不不具具合合調調整整ままたたはは修修理理

2277．．メメデディィアアセセンンタターー（（ココンンピピュューータターー施施設設・・設設備備））ににつついいてて
②②PPCCソソフフトトのの使使いいややすすささ

2266．．メメデディィアアセセンンタターー（（ココンンピピュューータターー施施設設・・設設備備））ににつついいてて
①①施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

利用したこと

がない
28.5%

とても満足
18.6%

満足
49.2%

不満
3.2%

とても不満
0.6%

26．メディアセンターについて ①施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
39.7%

とても満足
14.8%

満足
40.7%

不満
4.2%

とても不満
0.6%

27．メディアセンターについて ②PCソフトの使いやすさ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
40.8%

とても満足
15.5%

満足
41.1%

不満
2.1%

とても不満
0.5%

28．メディアセンターについて ③MC演習室等のPCの台数

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
43.3%とても満足

18.0%

満足
36.3%

不満
1.9%

とても不満
0.5%

29．メディアセンターのサポートについて

①PCソフトの使い方指導

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
47.9%とても満足

16.7%

満足
33.5%

不満
1.5%

とても不満
0.5%

30．メディアセンターのサポートについて

②PC不具合調整または修理

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

668 162 366 15 5
5544..99%% 1133..33%% 3300..11%% 11..22%% 00..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

29 122 485 446 134
22..44%% 1100..00%% 3399..99%% 3366..77%% 1111..00%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

251 198 621 127 19
2200..66%% 1166..33%% 5511..11%% 1100..44%% 11..66%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

202 806 135 73
1166..66%% 6666..33%% 1111..11%% 66..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

198 887 93 38
1166..33%% 7722..99%% 77..66%% 33..11%%

3322．．キキャャンンパパスス内内ののwwiiffii環環境境ににつついいてて

3355．．ババリリアアフフリリーーににつついいてて（（移移動動ののししややすすささななどど））

3344．．廊廊下下、、階階段段、、エエレレベベーータターー、、建建物物のの入入口口ににつついいてて（（利利用用ののししややすすささ［［雨雨天天時時等等］］ななどど））

3333．．学学生生がが自自由由ままたたはは学学習習にに利利用用ででききるるススペペーーススににつついいてて
  （（学学生生ホホーールル、、ララーーニニンンググココモモンンズズななどど））

3311．．メメデディィアアセセンンタターーののササポポーートトににつついいてて　　③③PPCCのの貸貸しし出出しし

とても満足
16.6%

満足
66.3%

不満
11.1%

とても不満
6.0%

34．廊下、階段、エレベーター、建物の入口について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
16.3%

満足
72.9%

不満
7.6%

とても不満
3.1%

35．バリアフリーについて（移動のしやすさなど）

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
54.9%

とても満足
13.3%

満足
30.1%

不満
1.2%

とても不満
0.4%

31．メディアセンターのサポートについて ③PCの貸し出し

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
2.4%

とても満足
10.0%

満足
39.9%

不満
36.7%

とても不満
11.0%

32．キャンパス内のwifi環境について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.6%

とても満足
16.3%

満足
51.1%

不満
10.4%

とても不満
1.6%

33．学生が自由または学習に利用できるスペースについて

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

346 226 598 39 7
2288..55%% 1188..66%% 4499..22%% 33..22%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

483 180 495 51 7
3399..77%% 1144..88%% 4400..77%% 44..22%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

496 189 500 25 6
4400..88%% 1155..55%% 4411..11%% 22..11%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

527 219 441 23 6
4433..33%% 1188..00%% 3366..33%% 11..99%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

582 203 407 18 6
4477..99%% 1166..77%% 3333..55%% 11..55%% 00..55%%

2299．．メメデディィアアセセンンタターーののササポポーートトににつついいてて ①①PPCCソソフフトトのの使使いい方方指指導導

2288．．メメデディィアアセセンンタターー（（ココンンピピュューータターー施施設設・・設設備備））ににつついいてて
③③MMCC演演習習室室等等ののPPCCのの台台数数

3300．．メメデディィアアセセンンタターーののササポポーートトににつついいてて ②②PPCC不不具具合合調調整整ままたたはは修修理理

2277．．メメデディィアアセセンンタターー（（ココンンピピュューータターー施施設設・・設設備備））ににつついいてて
②②PPCCソソフフトトのの使使いいややすすささ

2266．．メメデディィアアセセンンタターー（（ココンンピピュューータターー施施設設・・設設備備））ににつついいてて
①①施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

利用したこと

がない
28.5%

とても満足
18.6%

満足
49.2%

不満
3.2%

とても不満
0.6%

26．メディアセンターについて ①施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
39.7%

とても満足
14.8%

満足
40.7%

不満
4.2%

とても不満
0.6%

27．メディアセンターについて ②PCソフトの使いやすさ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
40.8%

とても満足
15.5%

満足
41.1%

不満
2.1%

とても不満
0.5%

28．メディアセンターについて ③MC演習室等のPCの台数

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
43.3%とても満足

18.0%

満足
36.3%

不満
1.9%

とても不満
0.5%

29．メディアセンターのサポートについて

①PCソフトの使い方指導

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
47.9%とても満足

16.7%

満足
33.5%

不満
1.5%

とても不満
0.5%

30．メディアセンターのサポートについて

②PC不具合調整または修理

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

258 902 32 24
2211..22%% 7744..22%% 22..66%% 22..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

242 836 102 36
1199..99%% 6688..88%% 88..44%% 33..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

250 841 96 29
2200..66%% 6699..22%% 77..99%% 22..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

265 856 71 24
2211..88%% 7700..44%% 55..88%% 22..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

276 883 35 22
2222..77%% 7722..66%% 22..99%% 11..88%%

4400．．トトイイレレににつついいてて　　⑤⑤安安全全性性

3399．．トトイイレレににつついいてて　　④④明明るるささ

3366．．トトイイレレににつついいてて　　①①位位置置

3388．．トトイイレレににつついいてて　　③③清清潔潔ささ

3377．．トトイイレレににつついいてて　　②②数数

とても満足
21.2%満足

74.2%

不満
2.6%

とても不満
2.0%

36．トイレについて ①位置

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
19.9%

満足
68.8%

不満
8.4%

とても不満
3.0%

37．トイレについて ②数

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.6%

満足
69.2%

不満
7.9%

とても不満
2.4%

38．トイレについて ③清潔さ

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
21.8%

満足
70.4%

不満
5.8%

とても不満
2.0%

■■■■■

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
22.7%

満足
72.6%

不満
2.9%

とても不満
1.8%

40．トイレについて ⑤安全性

とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

542 137 491 38 8
4444..66%% 1111..33%% 4400..44%% 33..11%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

546 150 493 21 6
4444..99%% 1122..33%% 4400..55%% 11..77%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

560 135 468 44 9
4466..11%% 1111..11%% 3388..55%% 33..66%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

578 138 472 20 8
4477..55%% 1111..33%% 3388..88%% 11..66%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

500 134 481 88 13
4411..11%% 1111..00%% 3399..66%% 77..22%% 11..11%%

4455．．第第２２体体育育館館ににつついいてて　　①①位位置置

4444．．第第１１体体育育館館ににつついいてて　　④④学学生生同同士士のの利利用用ママナナーー

4433．．第第１１体体育育館館ににつついいてて　　③③設設備備

4422．．第第１１体体育育館館ににつついいてて　　②②広広ささ

4411．．第第１１体体育育館館ににつついいてて　　①①位位置置

利用したこと

がない
44.6%

とても満足
11.3%

満足
40.4%

不満
3.1%

とても不満
0.7%

41．第１体育館について ①位置

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
44.9%

とても満足
12.3%

満足
40.5%

不満
1.7%

とても不満
0.5%

42．第１体育館について ②広さ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
46.1%

とても満足
11.1%

満足
38.5%

不満
3.6%

とても不満
0.7%

43．第１体育館について ③設備

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
47.5%

とても満足
11.3%

満足
38.8%

不満
1.6%

とても不満
0.7%

44．第１体育館について ④学生同士の利用マナー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
41.1%

とても満足
11.0%

満足
39.6%

不満
7.2%

とても不満
1.1%

45．第２体育館について ①位置

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

258 902 32 24
2211..22%% 7744..22%% 22..66%% 22..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

242 836 102 36
1199..99%% 6688..88%% 88..44%% 33..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

250 841 96 29
2200..66%% 6699..22%% 77..99%% 22..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

265 856 71 24
2211..88%% 7700..44%% 55..88%% 22..00%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

276 883 35 22
2222..77%% 7722..66%% 22..99%% 11..88%%

4400．．トトイイレレににつついいてて ⑤⑤安安全全性性

3399．．トトイイレレににつついいてて ④④明明るるささ

3366．．トトイイレレににつついいてて ①①位位置置

3388．．トトイイレレににつついいてて ③③清清潔潔ささ

3377．．トトイイレレににつついいてて ②②数数

とても満足
21.2%満足

74.2%

不満
2.6%

とても不満
2.0%

36．トイレについて ①位置

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
19.9%

満足
68.8%

不満
8.4%

とても不満
3.0%

37．トイレについて ②数

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.6%

満足
69.2%

不満
7.9%

とても不満
2.4%

38．トイレについて ③清潔さ

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
21.8%

満足
70.4%

不満
5.8%

とても不満
2.0%

■■■■■

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
22.7%

満足
72.6%

不満
2.9%

とても不満
1.8%

40．トイレについて ⑤安全性

とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

508 166 517 20 5
4411..88%% 1133..77%% 4422..55%% 11..66%% 00..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

510 152 515 29 10
4411..99%% 1122..55%% 4422..44%% 22..44%% 00..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

527 145 513 22 9
4433..33%% 1111..99%% 4422..22%% 11..88%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

949 65 180 16 6
7788..00%% 55..33%% 1144..88%% 11..33%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

957 32 121 57 49
7788..77%% 22..66%% 1100..00%% 44..77%% 44..00%%

4466．．第第２２体体育育館館ににつついいてて　　②②広広ささ

5500．．駐駐車車場場ににつついいてて

4499．．ププーールルににつついいてて

4488．．第第２２体体育育館館ににつついいてて　　④④学学生生同同士士のの利利用用ママナナーー

4477．．第第２２体体育育館館ににつついいてて　　③③設設備備

利用したこと

がない
41.8%

とても満足
13.7%

満足
42.5%

不満
1.6%

とても不満
0.4%

46．第２体育館について ②広さ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
41.9%

とても満足
12.5%

満足
42.4%

不満
2.4%

とても不満
0.8%

47．第２体育館について ③設備

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
43.3%

とても満足
11.9%

満足
42.2%

不満
1.8%

とても不満
0.7%

48．第２体育館について ④学生同士の利用マナー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
78.0%

とても満足
5.3%

満足
14.8%

不満
1.3%

とても不満
0.5%

49．プールについて

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
78.7%

とても満足
2.6%

満足
10.0%

不満
4.7%

とても不満
4.0%

50．駐車場について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

990 38 123 37 28
8811..44%% 33..11%% 1100..11%% 33..00%% 22..33%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

203 865 106 42
1166..77%% 7711..11%% 88..77%% 33..55%%

→自由記述回答参照

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

248 885 58 25
2200..44%% 7722..88%% 44..88%% 22..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

257 791 123 45
2211..11%% 6655..00%% 1100..11%% 33..77%%

5566．．事事務務局局のの対対応応ににつついいてて　　②②職職員員のの対対応応

5555．．事事務務局局のの対対応応ににつついいてて　　①①利利用用時時間間

5544．．【【自自由由記記述述】】「「大大学学ににああれればばよよいいとと思思うう施施設設」」ににつついいてて記記入入ししててくくだだささいい。。

5533．．【【自自由由記記述述】】「「大大学学のの施施設設環環境境」」ににつついいてて不不便便をを感感じじるる場場所所・・場場面面ががああれればば、、記記入入ししててくくだだささいい。。

5522．．大大学学のの開開門門時時間間・・閉閉門門時時間間ににつついいてて

5511．．駐駐輪輪場場ににつついいてて

利用したこと

がない
81.4%

とても満足
3.1%

満足
10.1%

不満
3.0%

とても不満
2.3%

51．駐輪場について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
16.7%

満足
71.1%

不満
8.7%

とても不満
3.5%

52．大学の開門時間・閉門時間について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.4%満足

72.8%

不満
4.8%

とても不満
2.1%

55．事務局の対応について ①利用時間

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
21.1%

満足
65.0%

不満
10.1%

とても不満
3.7%

56．事務局の対応について ②職員の対応

とても満足 満足 不満 とても不満

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

508 166 517 20 5
4411..88%% 1133..77%% 4422..55%% 11..66%% 00..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

510 152 515 29 10
4411..99%% 1122..55%% 4422..44%% 22..44%% 00..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

527 145 513 22 9
4433..33%% 1111..99%% 4422..22%% 11..88%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

949 65 180 16 6
7788..00%% 55..33%% 1144..88%% 11..33%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

957 32 121 57 49
7788..77%% 22..66%% 1100..00%% 44..77%% 44..00%%

4466．．第第２２体体育育館館ににつついいてて ②②広広ささ

5500．．駐駐車車場場ににつついいてて

4499．．ププーールルににつついいてて

4488．．第第２２体体育育館館ににつついいてて ④④学学生生同同士士のの利利用用ママナナーー

4477．．第第２２体体育育館館ににつついいてて ③③設設備備

利用したこと

がない
41.8%

とても満足
13.7%

満足
42.5%

不満
1.6%

とても不満
0.4%

46．第２体育館について ②広さ

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
41.9%

とても満足
12.5%

満足
42.4%

不満
2.4%

とても不満
0.8%

47．第２体育館について ③設備

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
43.3%

とても満足
11.9%

満足
42.2%

不満
1.8%

とても不満
0.7%

48．第２体育館について ④学生同士の利用マナー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
78.0%

とても満足
5.3%

満足
14.8%

不満
1.3%

とても不満
0.5%

49．プールについて

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
78.7%

とても満足
2.6%

満足
10.0%

不満
4.7%

とても不満
4.0%

50．駐車場について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

247 907 41 21
2200..33%% 7744..66%% 33..44%% 11..77%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

252 878 57 29
2200..77%% 7722..22%% 44..77%% 22..44%%

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

174 925 96 21
1144..33%% 7766..11%% 77..99%% 11..77%%

必必要要ととししてていいなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

390 157 595 66 8
3322..11%% 1122..99%% 4488..99%% 55..44%% 00..77%%

6600．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて　　①①就就職職オオリリエエンンテテーーシショョンン・・各各種種行行事事

5599．．【【自自由由記記述述】】「「事事務務局局のの対対応応」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

5588．．事事務務局局のの施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気ににつついいてて

5577．．事事務務局局のの対対応応ににつついいてて　　③③職職員員のの人人数数

6611．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて　　②②一一般般企企業業就就職職希希望望者者へへのの支支援援ににつついいてて

とても満足
20.3%満足

74.6%

不満
3.4%

とても不満
1.7%

57．事務局の対応について ③職員の人数

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.7%

満足
72.2%

不満
4.7%

とても不満
2.4%

58．事務局の施設・設備や雰囲気について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
14.3%満足

76.1%

不満
7.9%

とても不満
1.7%

60．就職支援体制について
①就職オリエンテーション・各種行事

とても満足 満足 不満 とても不満

必要として

いない
32.1%

とても満足
12.9%

満足
48.9%

不満
5.4%

とても不満
0.7%

61．就職支援体制について
②一般企業就職希望者への支援について

必要としていない とても満足 満足 不満 とても不満
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必必要要ととししてていいなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

488 138 519 63 8
4400..11%% 1111..33%% 4422..77%% 55..22%% 00..77%%

必必要要ととししてていいなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

507 141 506 54 8
4411..77%% 1111..66%% 4411..66%% 44..44%% 00..77%%

必必要要ととししてていいなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

352 176 609 71 8
2288..99%% 1144..55%% 5500..11%% 55..88%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

624 163 400 22 7
5511..33%% 1133..44%% 3322..99%% 11..88%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

620 181 381 26 8
5511..00%% 1144..99%% 3311..33%% 22..11%% 00..77%%

6633．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて　　③③教教員員志志望望者者へへのの支支援援ににつついいてて

6622．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて　　③③公公務務員員志志望望者者へへのの支支援援ににつついいてて

6644．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて
④④有有資資格格者者専専門門職職希希望望者者へへのの支支援援（（学学芸芸員員、、司司書書、、公公認認心心理理師師、、

認認定定心心理理士士、、社社会会福福祉祉士士、、精精神神保保健健福福祉祉士士、、栄栄養養士士、、管管理理栄栄養養士士、、
保保育育士士ななどどのの資資格格をを活活かかししたた就就職職支支援援ななどど））ににつついいてて

6666．．キキャャリリアア支支援援セセンンタターーのの支支援援体体制制ににつついいてて　　②②職職員員のの対対応応

6655．．キキャャリリアア支支援援セセンンタターーのの支支援援体体制制ににつついいてて　　①①利利用用時時間間

必要として

いない
40.1%とても満足

11.3%

満足
42.7%

不満
5.2% とても不満

0.7%

62．就職支援体制について

③公務員志望者への支援について

必要としていない とても満足 満足 不満 とても不満

必要として

いない
41.7%

とても満足
11.6%

満足
41.6%

不満
4.4% とても不満

0.7%

63．就職支援体制について

③教員志望者への支援について

必要としていない とても満足 満足 不満 とても不満

必要として

いない
28.9%

とても満足
14.5%

満足
50.1%

不満
5.8%

とても不満
0.7%

就職支援体制について

④有資格者専門職希望者への支援

必要としていない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
51.3%

とても満足
13.4%

満足
32.9%

不満
1.8%

とても不満
0.6%

65．キャリア支援センターの支援体制について

①利用時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
51.0%とても満足

14.9%

満足
31.3%

不満
2.1%

とても不満
0.7%

66．キャリア支援センターの支援体制について

②職員の対応

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

247 907 41 21
2200..33%% 7744..66%% 33..44%% 11..77%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

252 878 57 29
2200..77%% 7722..22%% 44..77%% 22..44%%

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

174 925 96 21
1144..33%% 7766..11%% 77..99%% 11..77%%

必必要要ととししてていいなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

390 157 595 66 8
3322..11%% 1122..99%% 4488..99%% 55..44%% 00..77%%

6600．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて ①①就就職職オオリリエエンンテテーーシショョンン・・各各種種行行事事

5599．．【【自自由由記記述述】】「「事事務務局局のの対対応応」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

5588．．事事務務局局のの施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気ににつついいてて

5577．．事事務務局局のの対対応応ににつついいてて ③③職職員員のの人人数数

6611．．就就職職支支援援体体制制ににつついいてて ②②一一般般企企業業就就職職希希望望者者へへのの支支援援ににつついいてて

とても満足
20.3%満足

74.6%

不満
3.4%

とても不満
1.7%

57．事務局の対応について ③職員の人数

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
20.7%

満足
72.2%

不満
4.7%

とても不満
2.4%

58．事務局の施設・設備や雰囲気について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
14.3%満足

76.1%

不満
7.9%

とても不満
1.7%

60．就職支援体制について
①就職オリエンテーション・各種行事

とても満足 満足 不満 とても不満

必要として

いない
32.1%

とても満足
12.9%

満足
48.9%

不満
5.4%

とても不満
0.7%

61．就職支援体制について
②一般企業就職希望者への支援について

必要としていない とても満足 満足 不満 とても不満

15



利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

621 158 410 20 7
5511..11%% 1133..00%% 3333..77%% 11..66%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

618 177 391 25 5
5500..88%% 1144..66%% 3322..22%% 22..11%% 00..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

213 817 139 47
1177..55%% 6677..22%% 1111..44%% 33..99%%

→自由記述回答参照

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

987 62 157 6 4
8811..22%% 55..11%% 1122..99%% 00..55%% 00..33%%

6688．．キキャャリリアア支支援援セセンンタターーのの施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気ににつついいてて

6677．．キキャャリリアア支支援援セセンンタターーのの支支援援体体制制ににつついいてて　　③③職職員員のの人人数数

7711．．学学生生支支援援体体制制（（ガガイイダダンンススルルーームム））ににつついいてて　　①①学学生生相相談談室室

7700．．【【自自由由記記述述】】「「就就職職支支援援（（キキャャリリアア・・ササポポーートト））」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

6699．．学学科科ににおおけけるる進進路路支支援援・・指指導導ににつついいてて

とても満足
17.5%

満足
67.2%

不満
11.4%

とても不満
3.9%

69．学科における進路支援・指導について

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
51.1%とても満足

13.0%

満足
33.7%

不満
1.6% とても不満

0.6%

67．キャリア支援センターの支援体制について
③職員の人数

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
50.8%

とても満足
14.6%

満足
32.2%

不満
2.1% とても不満

0.4%

68．キャリア支援センターの施設・設備や雰囲気について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
81.2%

とても満足
5.1%

満足
12.9%

不満
0.5%

とても不満
0.3%

71．学生支援体制（ガイダンスルーム）について
①学生相談室

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

1003 53 150 8 2
8822..55%% 44..44%% 1122..33%% 00..77%% 00..22%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

1034 42 125 11 4
8855..00%% 33..55%% 1100..33%% 00..99%% 00..33%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

233 827 121 35
1199..22%% 6688..00%% 1100..00%% 22..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

210 869 101 36
1177..33%% 7711..55%% 88..33%% 33..00%%

空空きき教教室室 図図書書館館
学学生生ホホーールル・・

ララーーニニンンググココモモンンズズ

中中庭庭・・テテララスス
（（33号号館館））

ななどどのの屋屋外外

864 273 247 59
3399..44%% 1122..44%% 1111..33%% 22..77%%

学学生生食食堂堂 自自宅宅 そそのの他他

216 444 91
99..88%% 2200..22%% 44..11%%

7766．．授授業業以以外外のの時時間間（（授授業業のの合合間間ななどど））でで過過ごごすす場場所所ははどどここがが多多いいでですすかか。。
　　（（複複数数回回答答可可））

7755．．学学生生支支援援ににつついいてて　　談談話話ススペペーーススのの状状況況

7744．．学学生生支支援援ににつついいてて　　学学習習（（自自習習））ススペペーーススのの状状況況

7733．．学学生生支支援援体体制制ににつついいてて
セセククシシャャルルハハララススメメンントト・・アアカカデデミミッッククハハララススメメンントト等等のの相相談談

7722．．学学生生支支援援体体制制（（ガガイイダダンンススルルーームム））ににつついいてて　　②②健健康康相相談談室室

とても満足
19.2%

満足
68.0%

不満
10.0%

とても不満
2.9%

74．学生支援について 学習（自習）スペースの状況

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
17.3%

満足
71.5%

不満
8.3%

とても不満
3.0%

75．学生支援について 談話スペースの状況

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
82.5%

とても満足
4.4%

満足
12.3%

不満
0.7%

とても不満
0.2%

72．学生支援体制（ガイダンスルーム）について

②健康相談室

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
85.0%

とても満足
3.5%

満足
10.3%

不満
0.9% とても不満

0.3%

73．学生支援体制について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

空き教室
39.4%

図書館
12.4%

学生ホール・

ラーニングコモンズ

中庭・テラス

（3号館）

などの屋外
2.7%

学生食堂
9.8%

自宅
20.2%

その他
4.1%

76．授業以外の時間（授業の合間など）で過ごす場所

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

621 158 410 20 7
5511..11%% 1133..00%% 3333..77%% 11..66%% 00..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

618 177 391 25 5
5500..88%% 1144..66%% 3322..22%% 22..11%% 00..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

213 817 139 47
1177..55%% 6677..22%% 1111..44%% 33..99%%

→自由記述回答参照

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

987 62 157 6 4
8811..22%% 55..11%% 1122..99%% 00..55%% 00..33%%

6688．．キキャャリリアア支支援援セセンンタターーのの施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気ににつついいてて

6677．．キキャャリリアア支支援援セセンンタターーのの支支援援体体制制ににつついいてて ③③職職員員のの人人数数

7711．．学学生生支支援援体体制制（（ガガイイダダンンススルルーームム））ににつついいてて ①①学学生生相相談談室室

7700．．【【自自由由記記述述】】「「就就職職支支援援（（キキャャリリアア・・ササポポーートト））」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

6699．．学学科科ににおおけけるる進進路路支支援援・・指指導導ににつついいてて

とても満足
17.5%

満足
67.2%

不満
11.4%

とても不満
3.9%

69．学科における進路支援・指導について

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
51.1%とても満足

13.0%

満足
33.7%

不満
1.6% とても不満

0.6%

67．キャリア支援センターの支援体制について
③職員の人数

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
50.8%

とても満足
14.6%

満足
32.2%

不満
2.1% とても不満

0.4%

68．キャリア支援センターの施設・設備や雰囲気について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
81.2%

とても満足
5.1%

満足
12.9%

不満
0.5%

とても不満
0.3%

71．学生支援体制（ガイダンスルーム）について
①学生相談室

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

235 793 152 36
1199..33%% 6655..22%% 1122..55%% 33..00%%

→自由記述回答参照

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

243 358 560 49 6
2200..00%% 2299..44%% 4466..11%% 44..00%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

247 370 538 51 10
2200..33%% 3300..44%% 4444..22%% 44..22%% 00..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

248 335 564 58 11
2200..44%% 2277..55%% 4466..44%% 44..88%% 00..99%%

7799．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて　　①①メメニニュューー

7788．．【【自自由由記記述述】】「「授授業業時時間間外外でで過過ごごすす場場所所」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

7777．．授授業業以以外外でで過過ごごすす場場所所ににつついいてて満満足足ししてていいまますすかか。。

8811．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて　　③③価価格格

8800．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて　　②②味味

とても満足
19.3%

満足
65.2%

不満
12.5%

とても不満
3.0%

77．授業以外で過ごす場所について満足していますか。

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.0%

とても満足
29.4%

満足
46.1%

不満
4.0%

とても不満
0.5%

79．食堂「B'sキッチンなごみ」について ①メニュー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.3%

とても満足
30.4%

満足
44.2%

不満
4.2%

とても不満
0.8%

80．食堂「B'sキッチンなごみ」について ②味

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.4%

とても満足
27.5%

満足
46.4%

不満
4.8%

とても不満
0.9%

81．食堂「B'sキッチンなごみ」について ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

245 316 565 69 21
2200..11%% 2266..00%% 4466..55%% 55..77%% 11..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

240 338 585 43 10
1199..77%% 2277..88%% 4488..11%% 33..55%% 00..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

244 301 598 65 8
2200..11%% 2244..88%% 4499..22%% 55..33%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

332 338 496 41 9
2277..33%% 2277..88%% 4400..88%% 33..44%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

335 367 484 21 9
2277..55%% 3300..22%% 3399..88%% 11..77%% 00..77%%

8855．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて　　①①メメニニュューー

8844．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて　　⑥⑥待待ちち時時間間

8833．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて　　⑤⑤施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

8822．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて　　④④営営業業時時間間

8866．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて　　②②味味

利用したこと

がない
20.1%

とても満足
26.0%

満足
46.5%

不満
5.7%

とても不満
1.7%

82．食堂「B'sキッチンなごみ」について ④営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
19.7%

とても満足
27.8%

満足
48.1%

不満
3.5%

とても不満
0.8%

83．食堂「B'sキッチンなごみ」について
⑤施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.1%

とても満足
24.8%

満足
49.2%

不満
5.3%

とても不満
0.7%

84．食堂「B'sキッチンなごみ」について ⑥待ち時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.3%

とても満足
27.8%

満足
40.8%

不満
3.4%

とても不満
0.7%

85．食堂「B'sキッチン36」について ①メニュー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.5%

とても満足
30.2%

満足
39.8%

不満
1.7% とても不満

0.7%

86．食堂「B'sキッチン36」について ②味

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

235 793 152 36
1199..33%% 6655..22%% 1122..55%% 33..00%%

→自由記述回答参照

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

243 358 560 49 6
2200..00%% 2299..44%% 4466..11%% 44..00%% 00..55%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

247 370 538 51 10
2200..33%% 3300..44%% 4444..22%% 44..22%% 00..88%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

248 335 564 58 11
2200..44%% 2277..55%% 4466..44%% 44..88%% 00..99%%

7799．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて ①①メメニニュューー

7788．．【【自自由由記記述述】】「「授授業業時時間間外外でで過過ごごすす場場所所」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

7777．．授授業業以以外外でで過過ごごすす場場所所ににつついいてて満満足足ししてていいまますすかか。。

8811．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて ③③価価格格

8800．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンンななごごみみ」」ににつついいてて ②②味味

とても満足
19.3%

満足
65.2%

不満
12.5%

とても不満
3.0%

77．授業以外で過ごす場所について満足していますか。

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.0%

とても満足
29.4%

満足
46.1%

不満
4.0%

とても不満
0.5%

79．食堂「B'sキッチンなごみ」について ①メニュー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.3%

とても満足
30.4%

満足
44.2%

不満
4.2%

とても不満
0.8%

80．食堂「B'sキッチンなごみ」について ②味

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
20.4%

とても満足
27.5%

満足
46.4%

不満
4.8%

とても不満
0.9%

81．食堂「B'sキッチンなごみ」について ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

334 319 511 43 9
2277..55%% 2266..22%% 4422..00%% 33..55%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

334 292 513 60 17
2277..55%% 2244..00%% 4422..22%% 44..99%% 11..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

329 318 520 36 13
2277..11%% 2266..22%% 4422..88%% 33..00%% 11..11%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

336 285 516 68 11
2277..66%% 2233..44%% 4422..44%% 55..66%% 00..99%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

480 339 383 10 4
3399..55%% 2277..99%% 3311..55%% 00..88%% 00..33%%

9911．．売売店店「「別別府府木木村村屋屋パパンン」」（（昼昼休休みみののパパンンのの販販売売））　　①①メメニニュューー

9900．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて　　⑥⑥待待ちち時時間間

8899．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて　　⑤⑤施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

8888．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて　　④④営営業業時時間間

8877．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて　　③③価価格格

利用したこと

がない
27.5%

とても満足
26.2%

満足
42.0%

不満
3.5% とても不満

0.7%

87．食堂「B'sキッチン36」について ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.1%

とても満足
26.2%

満足
42.8%

不満
3.0%

とても不満
1.1%

89．食堂「B'sキッチン36」について ⑤施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.5%

とても満足
24.0%

満足
42.2%

不満
4.9%

とても不満
1.4%

88．食堂「B'sキッチン36」について ④営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.6%

とても満足
23.4%

満足
42.4%

不満
5.6%

とても不満
0.9%

90．食堂「B'sキッチン36」について ⑥待ち時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
39.5%

とても満足
27.9%

満足
31.5%

不満
0.8%

とても不満
0.3%

91．売店「別府木村屋パン」 ①メニュー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

479 357 369 7 4
3399..44%% 2299..44%% 3300..33%% 00..66%% 00..33%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

481 287 377 55 16
3399..66%% 2233..66%% 3311..00%% 44..55%% 11..33%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

483 278 401 45 9
3399..77%% 2222..99%% 3333..00%% 33..77%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

512 309 378 9 8
4422..11%% 2255..44%% 3311..11%% 00..77%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

504 327 373 8 4
4411..44%% 2266..99%% 3300..77%% 00..77%% 00..33%%

9933．．売売店店「「別別府府木木村村屋屋パパンン」」（（昼昼休休みみののパパンンのの販販売売））　　③③価価格格

9922．．売売店店「「別別府府木木村村屋屋パパンン」」（（昼昼休休みみののパパンンのの販販売売））　　②②味味

9966．．売売店店「「弁弁当当販販売売」」（（昼昼休休みみのの弁弁当当販販売売））　　②②味味

9955．．売売店店「「弁弁当当販販売売」」（（昼昼休休みみのの弁弁当当販販売売））　　①①メメニニュューー

9944．．売売店店「「別別府府木木村村屋屋パパンン」」（（昼昼休休みみののパパンンのの販販売売））　　④④営営業業時時間間

利用したこと

がない
39.4%

とても満足
29.4%

満足
30.3%

不満
0.6%

とても不満
0.3%

92．売店「別府木村屋パン」 ②味

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
39.6%

とても満足
23.6%

満足
31.0%

不満
4.5%

とても不満
1.3%

93．売店「別府木村屋パン」 ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
39.7%

とても満足
22.9%

満足
33.0%

不満
3.7%

とても不満
0.7%

94．売店「別府木村屋パン」 ④営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
42.1%とても満足

25.4%

満足
31.1%

不満
0.7% とても不満

0.7%

95．売店「弁当販売」（昼休みの弁当販売） ①メニュー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
41.4%とても満足

26.9%

満足
30.7%

不満
0.7%

とても不満
0.3%

96．売店「弁当販売」（昼休みの弁当販売） ②味

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

334 319 511 43 9
2277..55%% 2266..22%% 4422..00%% 33..55%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

334 292 513 60 17
2277..55%% 2244..00%% 4422..22%% 44..99%% 11..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

329 318 520 36 13
2277..11%% 2266..22%% 4422..88%% 33..00%% 11..11%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

336 285 516 68 11
2277..66%% 2233..44%% 4422..44%% 55..66%% 00..99%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

480 339 383 10 4
3399..55%% 2277..99%% 3311..55%% 00..88%% 00..33%%

9911．．売売店店「「別別府府木木村村屋屋パパンン」」（（昼昼休休みみののパパンンのの販販売売）） ①①メメニニュューー

9900．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて ⑥⑥待待ちち時時間間

8899．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて ⑤⑤施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

8888．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて ④④営営業業時時間間

8877．．食食堂堂「「BB''ssキキッッチチンン3366」」ににつついいてて ③③価価格格

利用したこと

がない
27.5%

とても満足
26.2%

満足
42.0%

不満
3.5% とても不満

0.7%

87．食堂「B'sキッチン36」について ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.1%

とても満足
26.2%

満足
42.8%

不満
3.0%

とても不満
1.1%

89．食堂「B'sキッチン36」について ⑤施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.5%

とても満足
24.0%

満足
42.2%

不満
4.9%

とても不満
1.4%

88．食堂「B'sキッチン36」について ④営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
27.6%

とても満足
23.4%

満足
42.4%

不満
5.6%

とても不満
0.9%

90．食堂「B'sキッチン36」について ⑥待ち時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
39.5%

とても満足
27.9%

満足
31.5%

不満
0.8%

とても不満
0.3%

91．売店「別府木村屋パン」 ①メニュー

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

510 305 378 15 8
4411..99%% 2255..11%% 3311..11%% 11..22%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

508 269 378 50 11
4411..88%% 2222..11%% 3311..11%% 44..11%% 00..99%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

93 323 669 112 19
77..66%% 2266..66%% 5555..00%% 99..22%% 11..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

80 352 703 64 17
66..66%% 2288..99%% 5577..88%% 55..33%% 11..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

69 320 668 120 39
55..77%% 2266..33%% 5544..99%% 99..99%% 33..22%%

9977．．売売店店「「弁弁当当販販売売」」（（昼昼休休みみのの弁弁当当販販売売））　　③③価価格格

9999．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」
　　（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））ににつついいてて
①①価価格格

9988．．売売店店「「弁弁当当販販売売」」（（昼昼休休みみのの弁弁当当販販売売））　　④④営営業業時時間間

110011．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））
　　ににつついいてて　　③③施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

110000．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」
　　（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））ににつついいてて

②②営営業業時時間間

利用したこと

がない
41.9%とても満足

25.1%

満足
31.1%

不満
1.2%

とても不満
0.7%

97．売店「弁当販売」（昼休みの弁当販売） ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
41.8%

とても満足
22.1%

満足
31.1%

不満
4.1%

とても不満
0.9%

98．売店「弁当販売」（昼休みの弁当販売） ④営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
7.6%

とても満足
26.6%満足

55.0%

不満
9.2%

とても不満
1.6%

99．購買部「丸善キャンパスショップ」 ①価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
6.6%

とても満足
28.9%

満足
57.8%

不満
5.3%

とても不満
1.4%

100．購買部「丸善キャンパスショップ」 ②営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
5.7%

とても満足
26.3%満足

54.9%

不満
9.9%

とても不満
3.2%

101．購買部「丸善キャンパスショップ」

③施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

79 304 687 124 22
66..55%% 2255..00%% 5566..55%% 1100..22%% 11..88%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

153 196 26 40
3366..99%% 4477..22%% 66..33%% 99..66%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

73 133 12 16
3311..22%% 5566..88%% 55..11%% 66..88%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

82 116 6 6
3399..00%% 5555..22%% 22..99%% 22..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

57 120 11 14
2288..22%% 5599..44%% 55..44%% 66..99%%

→自由記述回答参照

110077．．【【自自由由記記述述】】「「質質問問7711～～110066のの福福利利厚厚生生」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

110066．．寮寮（（フファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮））生生活活ににつついいてて
　　（（現現在在ののフファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮生生ののみみ回回答答ししててくくだだささいい））
④④寮寮費費

110055．．寮寮（（フファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮））生生活活ににつついいてて
　　（（現現在在ののフファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮生生ののみみ回回答答ししててくくだだささいい））
③③通通学学のの利利便便性性

110044．．寮寮（（フファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮））生生活活ににつついいてて
　　（（現現在在ののフファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮生生ののみみ回回答答ししててくくだだささいい））
②②食食事事

110033．．寮寮（（フファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮））生生活活ににつついいてて
　　（（現現在在ののフファァンンヴヴィィレレッッヂヂ寮寮生生ののみみ回回答答ししててくくだだささいい））
①①設設備備面面（（部部屋屋のの広広ささ、、清清潔潔ささ））

110022．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））
　　ににつついいてて　　④④品品揃揃ええ

とても満足
36.9%

満足
47.2%

不満
6.3%

とても不満
9.6%

103．寮（ファンヴィレッヂ寮）生活について
①設備面（部屋の広さ、清潔さ）

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
31.2%

満足
56.8%

不満
5.1%

とても不満
6.8%

104．寮（ファンヴィレッヂ寮）生活について
②食事

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
39.0%

満足
55.2%

不満
2.9%

とても不満
2.9%

105．寮（ファンヴィレッヂ寮）生活について
③通学の利便性

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
28.2%満足

59.4%

不満
5.4%

とても不満
6.9%

106．寮（ファンヴィレッヂ寮）生活について
④寮費

とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
6.5%

とても満足
25.0%

満足
56.5%

不満
10.2%

とても不満
1.8%

102．購買部「丸善キャンパスショップ」
について ④品揃え

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

510 305 378 15 8
4411..99%% 2255..11%% 3311..11%% 11..22%% 00..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

508 269 378 50 11
4411..88%% 2222..11%% 3311..11%% 44..11%% 00..99%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

93 323 669 112 19
77..66%% 2266..66%% 5555..00%% 99..22%% 11..66%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

80 352 703 64 17
66..66%% 2288..99%% 5577..88%% 55..33%% 11..44%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

69 320 668 120 39
55..77%% 2266..33%% 5544..99%% 99..99%% 33..22%%

9977．．売売店店「「弁弁当当販販売売」」（（昼昼休休みみのの弁弁当当販販売売）） ③③価価格格

9999．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」
（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））ににつついいてて

①①価価格格

9988．．売売店店「「弁弁当当販販売売」」（（昼昼休休みみのの弁弁当当販販売売）） ④④営営業業時時間間

110011．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））
ににつついいてて ③③施施設設・・設設備備やや雰雰囲囲気気

110000．．購購買買部部「「丸丸善善キキャャンンパパススシショョッッププ」」
（（文文房房具具、、書書籍籍、、食食料料品品等等のの販販売売））ににつついいてて
②②営営業業時時間間

利用したこと

がない
41.9%とても満足

25.1%

満足
31.1%

不満
1.2%

とても不満
0.7%

97．売店「弁当販売」（昼休みの弁当販売） ③価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
41.8%

とても満足
22.1%

満足
31.1%

不満
4.1%

とても不満
0.9%

98．売店「弁当販売」（昼休みの弁当販売） ④営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
7.6%

とても満足
26.6%満足

55.0%

不満
9.2%

とても不満
1.6%

99．購買部「丸善キャンパスショップ」 ①価格

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
6.6%

とても満足
28.9%

満足
57.8%

不満
5.3%

とても不満
1.4%

100．購買部「丸善キャンパスショップ」 ②営業時間

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

利用したこと

がない
5.7%

とても満足
26.3%満足

54.9%

不満
9.9%

とても不満
3.2%

101．購買部「丸善キャンパスショップ」

③施設・設備や雰囲気

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満
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ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

103 287 69 25
2211..33%% 5599..33%% 1144..33%% 55..22%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

118 297 40 15
2255..11%% 6633..22%% 88..55%% 33..22%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

89 292 57 25
1199..22%% 6633..11%% 1122..33%% 55..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

85 288 55 30
1188..66%% 6622..99%% 1122..00%% 66..66%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

97 231 30 14
2266..11%% 6622..11%% 88..11%% 33..88%%

111122．．課課外外活活動動ににつついいてて　　大大学学ままたたはは短短期期大大学学部部のの研研究究会会にに所所属属ししてていいるる
　　人人へへのの質質問問でですす。。研研究究会会活活動動ににつついいてて

111111．．課課外外活活動動ににつついいてて　　ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの
　　質質問問でですす。。　　④④大大学学かかららのの経経済済的的支支援援ににつついいてて

110088．．課課外外活活動動ににつついいてて　　ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの
　　質質問問でですす。。　　①①ササーーククルル・・部部・・任任意意団団体体のの活活動動ににつついいてて

110099．．課課外外活活動動ににつついいてて　　ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの質質問問でで
すす。。

②②先先輩輩やや後後輩輩ととのの関関係係ににつついいてて

111100．．課課外外活活動動ににつついいてて　　ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの質質問問でで
すす。。

③③施施設設・・設設備備面面ににつついいてて

とても満足
21.3%

満足
59.3%

不満
14.3%

とても不満
5.2%

108．課外活動について
①サークル・部・任意団体の活動について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
25.1%満足

63.2%

不満
8.5%

とても不満
3.2%

109．課外活動について
②先輩や後輩との関係について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
19.2%

満足
63.1%

不満
12.3%

とても不満
5.4%

110．課外活動について
③施設・設備面について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
18.6%

満足
62.9%

不満
12.0%

とても不満
6.6%

111．課外活動について
④大学からの経済的支援について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
26.1%満足

62.1%

不満
8.1%

とても不満
3.8%

112．課外活動について
人への質問です。研究会活動について

とても満足 満足 不満 とても不満
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→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

168 380 598 55 15
1133..88%% 3311..33%% 4499..22%% 44..55%% 11..22%%

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

262 471 439 34 10
2211..55%% 3388..77%% 3366..11%% 22..88%% 00..88%%

交交流流ががああるる 交交流流ははなないい

207 1009
1177..00%% 8833..00%%

交交流流をを希希望望すするる 交交流流をを希希望望ししなないい

591 625
4488..66%% 5511..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

210 459 513 23 11
1177..33%% 3377..77%% 4422..22%% 11..99%% 00..99%%

111133．．【【自自由由記記述述】】「「課課外外活活動動（（ササーーククルル・・部部・・任任意意団団体体・・大大学学及及びび短短期期大大学学部部のの研研究究会会活活動動））」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。ままたた、、制制限限下下ででのの開開催催
ででししたたがが、、第第7766回回石石垣垣祭祭ににつついいててのの感感想想ななどどもも記記入入ししててくくだだささいい。。

111188．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　教教員員ととのの関関係係

111177．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　留留学学生生（（日日本本人人学学生生））ととのの交交流流のの希希望望

111155．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　同同級級生生ととのの関関係係

111166．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　留留学学生生（（日日本本人人学学生生））ととのの交交流流のの有有無無

111144．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　先先輩輩やや後後輩輩ととのの関関係係

交流がある
17.0%

交流はない
83.0%

116．学内の人間関係について
留学生（日本人学生）との交流の有無

交流がある 交流はない

交流を希望

する
48.6%

交流を希望

しない
51.4%

117．学内の人間関係について
留学生（日本人学生）との交流の希望

交流を希望する 交流を希望しない

とても満足
13.8%

満足
31.3%

ふつう
49.2%

不満
4.5%

とても不満
1.2%

114．学内の人間関係について 先輩や後輩との関係

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

とても満足
21.5%

満足
38.7%

ふつう
36.1%

不満
2.8%

とても不満
0.8%

115．学内の人間関係について 同級生との関係

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

とても満足
17.3%

満足
37.7%

ふつう
42.2%

不満
1.9%

とても不満
0.9%

118．学内の人間関係について 教員との関係

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

103 287 69 25
2211..33%% 5599..33%% 1144..33%% 55..22%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

118 297 40 15
2255..11%% 6633..22%% 88..55%% 33..22%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

89 292 57 25
1199..22%% 6633..11%% 1122..33%% 55..44%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

85 288 55 30
1188..66%% 6622..99%% 1122..00%% 66..66%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

97 231 30 14
2266..11%% 6622..11%% 88..11%% 33..88%%

111122．．課課外外活活動動ににつついいてて 大大学学ままたたはは短短期期大大学学部部のの研研究究会会にに所所属属ししてていいるる
人人へへのの質質問問でですす。。研研究究会会活活動動ににつついいてて

111111．．課課外外活活動動ににつついいてて ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの
質質問問でですす。。 ④④大大学学かかららのの経経済済的的支支援援ににつついいてて

110088．．課課外外活活動動ににつついいてて ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの
質質問問でですす。。 ①①ササーーククルル・・部部・・任任意意団団体体のの活活動動ににつついいてて

110099．．課課外外活活動動ににつついいてて ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの質質問問でで
すす。。

②②先先輩輩やや後後輩輩ととのの関関係係ににつついいてて

111100．．課課外外活活動動ににつついいてて ササーーククルル（（部部））・・任任意意団団体体にに所所属属ししてていいるる人人へへのの質質問問でで
すす。。

③③施施設設・・設設備備面面ににつついいてて

とても満足
21.3%

満足
59.3%

不満
14.3%

とても不満
5.2%

108．課外活動について
①サークル・部・任意団体の活動について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
25.1%満足

63.2%

不満
8.5%

とても不満
3.2%

109．課外活動について
②先輩や後輩との関係について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
19.2%

満足
63.1%

不満
12.3%

とても不満
5.4%

110．課外活動について
③施設・設備面について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
18.6%

満足
62.9%

不満
12.0%

とても不満
6.6%

111．課外活動について
④大学からの経済的支援について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
26.1%満足

62.1%

不満
8.1%

とても不満
3.8%

112．課外活動について
人への質問です。研究会活動について

とても満足 満足 不満 とても不満
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経経験験ががああるる 経経験験ががなないい

64 1152
55..33%% 9944..77%%

経経験験ががああるる 経経験験ががなないい

36 1180
33..00%% 9977..00%%

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

168 486 509 35 18
1133..88%% 4400..00%% 4411..99%% 22..99%% 11..55%%

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

136 359 554 120 47
1111..22%% 2299..55%% 4455..66%% 99..99%% 33..99%%

ととててもも思思うう 思思うう どどちちららとともも言言ええなないい ああままりり思思わわなないい 思思わわなないい

110 342 551 125 88
99..00%% 2288..11%% 4455..33%% 1100..33%% 77..22%%

112244．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
③③後後輩輩やや弟弟妹妹にに本本学学をを薦薦めめたたいいとと思思ううかか

112233．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
②②高高校校のの時時にに期期待待ししてていいたたイイメメーージジととののギギャャッッププ

112222．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
①①本本学学のの雰雰囲囲気気

112211．．【【自自由由記記述述】】「「学学内内のの人人間間関関係係」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

112200．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　ネネッットト（（SSNNSS））ででののトトララブブルル
②②教教職職員員ととののトトララブブルル

111199．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて　　ネネッットト（（SSNNSS））ででののトトララブブルル
①①学学生生同同士士ででののトトララブブルル

経験がある
5.3%

経験がない
94.7%

119．学内の人間関係について ネット（SNS）でのトラブル
①学生同士でのトラブル

経験がある 経験がない

経験がある
3.0%

経験がない
97.0%

120．学内の人間関係について ネット（SNS）でのトラブル
②教職員とのトラブル

経験がある 経験がない

とても満足
13.8%

満足
40.0%

ふつう
41.9%

不満
2.9%

とても不満
1.5%

122．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
①本学の雰囲気

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

とても満足
11.2%

満足
29.5%

ふつう
45.6%

不満
9.9%

とても不満
3.9%

123．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
②高校の時に期待していたイメージとのギャップ

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

とても思う
9.0%

思う
28.1%

どちらとも言

えない
45.3%

あまり思わ

ない
10.3%

思わない
7.2%

124．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
③後輩や弟妹に本学を薦めたいと思うか

とても思う 思う どちらとも言えない
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ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

140 413 554 75 34
1111..55%% 3344..00%% 4455..66%% 66..22%% 22..88%%

参参加加ししななかかっったた ととててもも満満足足 満満足足

140 123 296
1111..55%% 1100..11%% 2244..33%%

どどちちららとともも言言ええなないい 不不満満 ととててもも不不満満

451 123 83
3377..11%% 1100..11%% 66..88%%

→自由記述回答参照

→自由記述回答参照

112266．．別別府府大大学学創創立立7700周周年年記記念念式式典典ににつついいてて

112255．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
④④学学生生のの意意向向（（授授業業評評価価ななどど））がが授授業業にに反反映映さされれ、、
本本学学のの教教育育をを改改善善ししよよううととすするる姿姿勢勢

112277．．【【自自由由記記述述】】「「別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部のの良良いいととこころろ」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

112288．．【【自自由由記記述述】】「「別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部にに対対すするる期期待待とと要要望望」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

とても満足
11.5%

満足
34.0%

ふつう
45.6%

不満
6.2%

とても不満
2.8%

125．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
④学生の意向（授業評価など）が授業に反映され、

本学の教育を改善しようとする姿勢

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

参加しな

かった
11.5%

とても満足
10.1%

満足
24.3%

どちらとも言

えない
37.1%

不満
10.1%

とても不満
6.8%

126．別府大学創立70周年記念式典について

参加しなかった とても満足 満足
どちらとも言えない 不満 とても不満

経経験験ががああるる 経経験験ががなないい

64 1152
55..33%% 9944..77%%

経経験験ががああるる 経経験験ががなないい

36 1180
33..00%% 9977..00%%

→自由記述回答参照

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

168 486 509 35 18
1133..88%% 4400..00%% 4411..99%% 22..99%% 11..55%%

ととててもも満満足足 満満足足 ふふつつうう 不不満満 ととててもも不不満満

136 359 554 120 47
1111..22%% 2299..55%% 4455..66%% 99..99%% 33..99%%

ととててもも思思うう 思思うう どどちちららとともも言言ええなないい ああままりり思思わわなないい 思思わわなないい

110 342 551 125 88
99..00%% 2288..11%% 4455..33%% 1100..33%% 77..22%%

112244．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
③③後後輩輩やや弟弟妹妹にに本本学学をを薦薦めめたたいいとと思思ううかか

112233．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
②②高高校校のの時時にに期期待待ししてていいたたイイメメーージジととののギギャャッッププ

112222．．別別府府大大学学・・別別府府大大学学短短期期大大学学部部全全般般ののここととににつついいてて
①①本本学学のの雰雰囲囲気気

112211．．【【自自由由記記述述】】「「学学内内のの人人間間関関係係」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。

112200．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて ネネッットト（（SSNNSS））ででののトトララブブルル
②②教教職職員員ととののトトララブブルル

111199．．学学内内のの人人間間関関係係ににつついいてて ネネッットト（（SSNNSS））ででののトトララブブルル
①①学学生生同同士士ででののトトララブブルル

経験がある
5.3%

経験がない
94.7%

119．学内の人間関係について ネット（SNS）でのトラブル
①学生同士でのトラブル

経験がある 経験がない

経験がある
3.0%

経験がない
97.0%

120．学内の人間関係について ネット（SNS）でのトラブル
②教職員とのトラブル

経験がある 経験がない

とても満足
13.8%

満足
40.0%

ふつう
41.9%

不満
2.9%

とても不満
1.5%

122．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
①本学の雰囲気

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

とても満足
11.2%

満足
29.5%

ふつう
45.6%

不満
9.9%

とても不満
3.9%

123．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
②高校の時に期待していたイメージとのギャップ

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満

とても思う
9.0%

思う
28.1%

どちらとも言

えない
45.3%

あまり思わ

ない
10.3%

思わない
7.2%

124．別府大学・別府大学短期大学部全般のことについて
③後輩や弟妹に本学を薦めたいと思うか

とても思う 思う どちらとも言えない

27



ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

41 77 13 10
2299..11%% 5544..66%% 99..22%% 77..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

34 68 7 4
3300..11%% 6600..22%% 66..22%% 33..55%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

28 60 11 3
2277..55%% 5588..88%% 1100..88%% 22..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

27 60 7 4
2277..66%% 6611..22%% 77..11%% 44..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

28 61 8 7
2266..99%% 5588..77%% 77..77%% 66..77%%

113333．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。本本学学のの経経済済的的支支援援ににつついいてて

113322．．国国際際交交流流会会館館にに入入居居ししてていいるる（（入入居居ししてていいたた））留留学学生生へへのの質質問問でですす。。
③③寮寮費費

113311．．国国際際交交流流会会館館にに入入居居ししてていいるる（（入入居居ししてていいたた））留留学学生生へへのの質質問問でですす。。
②②通通学学のの利利便便性性

113300．．国国際際交交流流会会館館にに入入居居ししてていいるる（（入入居居ししてていいたた））留留学学生生へへのの質質問問でですす。。
①①設設備備面面（（部部屋屋のの広広ささ、、清清潔潔ささ））

112299．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。日日本本語語教教育育研研究究セセンンタターーのの教教育育ににつついいてて

とても満足
29.1%満足

54.6%

不満
9.2%

とても不満
7.1%

129．日本語教育研究センターの教育について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
30.1%

満足
60.2%

不満
6.2%

とても不満
3.5%

130．国際交流会館 ①設備面（部屋の広さ、清潔さ）

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
27.5%

満足
58.8%

不満
10.8%

とても不満
2.9%

131．国際交流会館 ②通学の利便性

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
27.6%満足

61.2%

不満
7.1%

とても不満
4.1%

132．国際交流会館 ③寮費

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
26.9%満足

58.7%

不満
7.7%

とても不満
6.7%

133．留学生への質問です。本学の経済的支援について

とても満足 満足 不満 とても不満
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ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

33 65 5 4
3300..88%% 6600..77%% 44..77%% 33..77%%

利利用用ししたたここととががなないい ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

52 18 27 3 6
4499..11%% 1177..00%% 2255..55%% 22..88%% 55..77%%

強強くく希希望望すするる 希希望望すするる ああままりり希希望望ししなないい 希希望望ししなないい

24 49 23 13
2222..00%% 4455..00%% 2211..11%% 1111..99%%

→自由記述回答参照

113377．．【【自自由由記記述述】】留留学学生生へへのの質質問問でですす。。「「本本学学ででのの留留学学生生活活全全般般」」ににつついいてて自自由由にに記記入入ししててくくだだささいい。。ままたた、、日日本本人人学学生生ととのの交交流流ににつついいててもも何何かか希希望望
ががああれればば記記入入ししててくくだだささいい。。

113366．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。ココロロナナ禍禍でで約約22年年日日本本人人学学生生ととのの交交流流イイベベンントト等等
ががででききまませせんんででししたたがが、、今今後後のの日日本本人人学学生生ととのの交交流流ににつついいてて答答ええててくくだだささいい。。

113355．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。留留学学生生相相談談室室ににつついいてて

113344．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。事事務務局局のの支支援援体体制制ににつついいてて

とても満足
30.8%

満足
60.7%

不満
4.7%

とても不満
3.7%

134．留学生への質問です。事務局の支援体制について

とても満足 満足 不満 とても不満

強く希望す

る
22.0%

希望する
45.0%

あまり希望

しない
21.1%

希望しない
11.9%

136．留学生への質問です。
今後の日本人学生との交流について

強く希望する 希望する あまり希望しない 希望しない

利用したこと

がない
49.1%

とても満足
17.0%

満足
25.5%

不満
2.8%

とても不満
5.7%

135．留学生への質問です。留学生相談室について

利用したことがない とても満足 満足 不満 とても不満

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

41 77 13 10
2299..11%% 5544..66%% 99..22%% 77..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

34 68 7 4
3300..11%% 6600..22%% 66..22%% 33..55%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

28 60 11 3
2277..55%% 5588..88%% 1100..88%% 22..99%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

27 60 7 4
2277..66%% 6611..22%% 77..11%% 44..11%%

ととててもも満満足足 満満足足 不不満満 ととててもも不不満満

28 61 8 7
2266..99%% 5588..77%% 77..77%% 66..77%%

113333．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。本本学学のの経経済済的的支支援援ににつついいてて

113322．．国国際際交交流流会会館館にに入入居居ししてていいるる（（入入居居ししてていいたた））留留学学生生へへのの質質問問でですす。。
③③寮寮費費

113311．．国国際際交交流流会会館館にに入入居居ししてていいるる（（入入居居ししてていいたた））留留学学生生へへのの質質問問でですす。。
②②通通学学のの利利便便性性

113300．．国国際際交交流流会会館館にに入入居居ししてていいるる（（入入居居ししてていいたた））留留学学生生へへのの質質問問でですす。。
①①設設備備面面（（部部屋屋のの広広ささ、、清清潔潔ささ））

112299．．留留学学生生へへのの質質問問でですす。。日日本本語語教教育育研研究究セセンンタターーのの教教育育ににつついいてて

とても満足
29.1%満足

54.6%

不満
9.2%

とても不満
7.1%

129．日本語教育研究センターの教育について

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
30.1%

満足
60.2%

不満
6.2%

とても不満
3.5%

130．国際交流会館 ①設備面（部屋の広さ、清潔さ）

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
27.5%

満足
58.8%

不満
10.8%

とても不満
2.9%

131．国際交流会館 ②通学の利便性

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
27.6%満足

61.2%

不満
7.1%

とても不満
4.1%

132．国際交流会館 ③寮費

とても満足 満足 不満 とても不満

とても満足
26.9%満足

58.7%

不満
7.7%

とても不満
6.7%

133．留学生への質問です。本学の経済的支援について

とても満足 満足 不満 とても不満
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4．【自由記述】「クーポン券」についてどのような点が満足でしたか、または不満でしたか、自由

に記入してください（例：金額、使い勝手など）。 

以下、主な意見 

 300円、200円、100円とクーポンが分かれていたので使いやすかったです。

 学食でお昼ごはんを買ったり、おやつを買ったりしました。普段お弁当なので学食でみんなと

同じものを食べられて楽しかったです。満足です。

 全て100円クーポン券の方が良いと思います。

 丸善で食品以外でも使えるとより良かったです。学食での使える時間帯が限定されていて密に

なっていたのでどの時間帯でも使えるようにして欲しかったです。四年生は授業が減り大学へ

行く日数が減っているからこそ先に渡して欲しかったです。金額の振り分けは使いやすかった

です。

 クーポン券を配布してくれたことはとても嬉しいが、食べ物にしか使えない点が残念だった。

コロナで困窮しているのは食べ物のことだけでないのを意識して欲しい。

 金額はとても満足だったんですが、学食で使用する際にお金に変換してくれる学生を待たない

といけないため、３限から講義がある場合は時間が無く、クーポンを使用できないことがあり

ました。しかし、期限が設けられているため急いで使わないといけないと思い、マルゼンなど

であまり必要ないお菓子を買ったりしました。学食で使う時は、お金に変換するのではなく直

接使えるようにしてほしいです。

 学内全体で広く使えることがよかった。しかし、一人暮らしの学生はいつも学食で昼食を済ま

せている。一食当たりおよそ400円の出費と考えると前回のクーポン額の3000円では雀の涙ほ

どしかない。学生間でもクーポン券の発行は非常に好評であった。次回は額面を増やして発行

してほしい。

 学校に来ること自体が少なく、使う機会があまり無かった。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）大容量版
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6．【自由記述】「大学・短期大学部の教員、事務局（保健室も含む）の新型コロナウイルス感染対

策に関する対応・支援」で、気づいたことや要望があれば答えてください。 

以下、主な意見 

 ワクチン接種がこれに当てはまるかはわからないが、学校でワクチン接種ができたのはとても

ありがたかった。

 新型コロナで学校が対面とオンラインの繰り返しで、電車の通学定期を契約しているのでとて

も勿体無かった。なので、もっと早く新型コロナ対策でオンラインにするか、通学定期の支援

などあればよかった。

 換気を実施していない授業があった。空き教室を探すのが大変だった。空き教室の使用につい

ては、従来、対面授業として配当されていた講義の受講者が優先して使用できるようにしてほ

しい（当初からオンライン授業の実施が決まっていた講義についても、教室を配当し、優先的

に使えるようにしてほしい）。

 コロナ禍で遠隔での実施の際に、「遠隔の場合は各教員から連絡があります」ではなく、「遠

隔での場合は、各教員から何時までに連絡があります」の方が、分かりやすいです。遠隔時の

連絡がバラバラで送られてくると見落としてしまう可能性があるのと、常に確認しなければい

けないので。

 小さな教室で、たくさん受講生が入る状態になる科目の講義でも、対面のところがあり、少し

心配になった。また、対面とオンラインの講義がそれぞれの先生によって違うので、対応が大

変だった。

 マスクを着用していない人が増えたりしているので、2020年の6月頃の緊急事態宣言明けの頃

ようにもっと強化すべきと思います。

 オンライン授業で、同じ授業の質が担保できているかを教員全員で振り返って欲しい。我々4

年生は2年間の授業をほぼオンラインや制約の中で過ごしました。コロナウイルスという仕方

ない内容であるため、誰を責めるわけではないが、今後の授業のために生かしてほしい。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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53．【自由記述】「大学の施設環境」について不便を感じる場所・場面があれば、記入してくださ

い。 

以下、主な意見 

 大学の閉まる時間がもっと長いと勉強できて、ありがたいです。

 生徒が使える駐車場をもっと増やし整備してほしいです。また、Wi-Fiも繋がらないことが多い

です。

 授業のない日は、毎日学校の図書館で勉強しています(8:30～19:00）。図書館の中で大きな声

で話したり、食事をしたりすることが多いように感じました。

 トイレの数が少なく、広さが狭いところがあるのが少し不便だと思います。

 ５００番教室などの大きい教室の椅子が、無理やり猫背にさせられるような作りをしていて背

中が痛くなる。

 どこが何号館かわかりにくく、号館がばらばらで混乱する。

 大学に設置されている机と椅子が繋がっているものは、斜めになっていて授業が受けずらい。

横と繋がっているために、周りの人にも気を遣う。机と椅子が繋がってないものに変えて欲し

い。

 教室内の時計の時刻が正確でない。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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54．【自由記述】「大学にあればよいと思う施設」について記入してください。 

以下、主な意見 

 自転車置き場が駅のある方にないので急ぐときに反対方向に取りに行かないといけなくなるの

が不便に思います。

 附属図書館カフェみたいなのが欲しい。飲食禁止の図書館に併設して、飲食可能な場があれ

ば、長時間利用できるから。出来れば図書館や大学の休みや閉館時間とは関係なくしてほし

い。

 大学の敷地内に駐車場が欲しい。喫煙所が無くなりましたが、一般の施設にさえ分煙という考

えがあるので、施設内に喫煙所を設けた方がいいと思う。喫煙する際にコンビニに行く場合、

休み時間に吸いにいく人たちの戻りが遅いし、施設外は喫煙NGという法律もないので、別府大

学の敷地外のすぐそばで吸う人がいる。別府大学への印象が悪くなると思うので、それならき

ちんと施設内に喫煙所を作った方がいいと思う。

 勉強に集中できる個室の場所がほしい。

 SUGOCAなどのチャージ機

 ゆうちょがあれば嬉しかったです。

 椅子が痛い。

 寝れるスペース仮眠部屋

 もう少しトレーニングジムの器具を増やして欲しい。

 食物棟にエレベーターを設置して欲しい。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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59．【自由記述】「事務局の対応」について自由に記入してください。 

以下、主な意見 

● 優しく丁寧に対応して下さり感謝しています。

● 淡々としている部分を感じる時はありますが、丁寧に対応していただいている印象です。

● 2、3年前に比べて、対応力は優れてる。

● ずっと行きづらいイメージだったが、最近は優しく対応してくれる。

● 愛想がない。

● 冷たい人が多い。

● 雰囲気的に気軽に質問しにくい。

● 何度か利用した際に、利用しない方が良いのかなと思いました。

● 初めて聞きに行くことや、書類について質問したりするのは、分からないことだらけなので、

詳しく優しく説明して欲しい。
● わからないことを聞きに行った時にすごく呆れたような顔で対応されたことがあり、不安があ

って聞きに行ったのに行きたくなくなるようなことがありました。

● 質問には真面目に答えてくれているが、時々、冷たく感じることがある。

● とても高圧的に対応されることがあり、事務局に行きたくないとさえ思う。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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70．【自由記述】「就職支援（キャリア・サポート）」について自由に記入してください。 

以下、主な意見 

● すぐに情報をくれたり、面接も優しく指導してくださるのでとても満足です。

● 就職活動を行うにあたり、分からないことや相談をいつも丁寧に教えてくださった。

● 行きづらいイメージだったが、職員の方は対応も表情も優しい。

● キャリア支援センターに行った時にこういう系がいいと伝えると、複数のものを出してくれ

て、これはこんな感じと説明してくれて選択肢が増えてとてもよかったです。

● 面接指導では、内容の精査だけでなくマナーなども教えてほしい。

● 1度相談に行ったことはあるが、自分の希望職種以外の方の話が多く、心から相談しようとは思

えなかった。

● 利用したことがないので分かりません。

● 就労が困難な学生や、身体ハンデのある人向けの就労支援を強化して欲しいと思った。普通の

就職生と同じ土俵での就職活動はとても怖くて、不安が強かったので、心の面からサポートしてく

れる仕組みが欲しい。

● そもそも君たちは学生だから社会人より下という雰囲気を感じていて苦手だった。

● 何度か利用したが、キャリアセンターで担当してくださる先生が、確実に専門分野外であるた

め、試験に関しては教授や先輩に聞いた方が早く、キャリアセンターに行く必要性を感じていな

い。また、資格関係の就職試験の指導の際、資格等の専門分野に関することには当たり障りのない

返答しかないため、肝心要の部分についてあまりアドバイスや修正が入らない。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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78．【自由記述】「授業時間外で過ごす場所」について自由に記入してください。 

以下、主な意見 

● 空き教室など1人で使えるスペースがもっと多いと助かります。(厳しいとは思いますが)

● 授業で使わない教室をわかるようにして欲しいです。

● もっとWi-Fi環境を良くしてほしいなと思います。

● 閉館がはやい。

● 周りの目が気になるので、左右に仕切りがあるような場所があれば嬉しいです。

● 研究室があるのはとてもいいです。

● 図書館に漫画を増やしてほしい。学食のメニューを増やしてほしい。学食のメニューがすぐ売

り切れる。

● 学生ホールや食堂、教室はうるさいから勉強に適していない。かといって図書館は飲食できな

いから長時間いれないから不便。飲食可の勉強専用スペース欲しい。

● ラーニングコモンズのような場所を増やしてほしい。

● もっと自由に過ごせる場所が欲しい。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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107．【自由記述】「質問71～106の福利厚生」について自由に記入してください。 

以下、主な意見 

 弁当販売をしている方がとても優しくて、毎回お弁当を買いたくなります。(^ ^)

 木村屋パンさん、弁当販売にはとても助かっている。

 保健室相談の予約を取りづらくなった。

 購買部や食堂が全体的に狭い。もう少し広げて色んな商品を置いて欲しい。

 弁当販売昼休み早めに行っても大体ないため、なかなか買えない。

 木村屋さんのパンは美味しいですが、価格とパンの名称が表記されていないのでわかりづらい

です。見た目を見ても何パンか分からないので。

 丸善は買いにくい。

 価格が学生価格ではない。

 36号館の食堂の席を増やしてほしいです。

 食堂のメニューを増やしほしい。「なごみ」のサンプルと発券機の位置が、出来れば逆の方が

嬉しい。

 購買部・丸善キャンパスショップのスペースについてもう少しゆとりが欲しい。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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113．【自由記述】「課外活動（サークル・部・任意団体・大学及び短期大学部の研究会活動）」に

ついて自由に記入してください。また、制限下での開催でしたが、第76回石垣祭についての感想な

ども記入してください。 

以下、主な意見 

 先輩、後輩仲が良くとても楽しい活動が行われています！

 不満もなく、サークル活動ができています。石垣祭は開催していただいて、ありがたかったの

ですが、私は、日曜日に参加していて、人も少なく、お店もなかったので、あまり祭りという

感じがしませんでした。制限下での開催では、1日だけでも良いのではないかと思います。

 仕方ない事ですがコロナで活動が思ったようなできてないので楽しくありません。石垣祭は楽

しかったです。

 グループでの外部活動をもっと行えるようにしたい。

 練習できるできないの連絡、イベント参加の連絡が遅いためこちらの準備が不十分になる。

 グランドが駐車場にもなるため活動時間が制限されているため練習ができない。

 活動が少ない。

 コロナも影響があったとは思うのですが、開催の告知が毎年少し遅いので、とりあえず日程だ

けでも、いつ開催するかが知れたら、もう少し参加率などもあがるのかなと、、

 もっと使える部屋を多くして欲しいサークルや部活動の部屋の設備を整えて欲しい。

 コロナ禍とはいえ活動が少なすぎた、もっと交流を増やしたかった。

 活動があまりできなかった。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）

38

https://textmining.userlocal.jp/


121．【自由記述】「学内の人間関係」について自由に記入してください。 

以下、主な意見 

 特に不満はなく、出会いで、自分を刺激できるので良いと感じています。

 今は、適度に人と関われていると思う。

 留学生と日本人学生の交流が極端に少なく感じる。

 学生のグループが完成しているので新たに人間関係を構築することが難しくなっている。

 コロナによりリモート講義が増え友達と会う機会があまりなく、ましてや１、2年生は同級生

なのかも分からない人が居るということが起きていると聞いてます。

 同級生としか関わりがないので、先輩や、大学の方の先輩たちとも交流があると嬉しい。

 大学での友人関係はとても良好に築けていると感じています。また、新たな友達からの良い刺

激を与えられ、自己理解を深める機会が増加したように感じます。

 入学した時からオンライン授業が主でなかなか友だちができなかったが、2年になり、顔を覚

えて、後期で仲良くなれた人が何人かいた。就職のこととかを聞きたいので先輩との関わりが

もう少しほしい。

 同じクラスの人としか交流がなく、広い人間関係が築けなかった。

 教員との距離が近く話しやすいと思います。

 ほとんど遠隔授業だったのであまり人間関係が築けてない。

 先輩との交流の時間が無いため、知りたい情報があっても聞く人がいない。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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127．【自由記述】「別府大学・別府大学短期大学部の良いところ」について自由に記入してくださ

い。 

以下、主な意見 

 大学の先生が非常に優しく、相談などに乗ってくれる点が1番いいと感じた。

 とにかく人が温かい。

 先生が面白い。楽しい。適度な距離感を保て、話しやすい。良いことも悪いことも親身になっ

て話し合いができ、良い関係を築ける。コンセントがいっぱいあるトイレの鏡がでかくて良

い。

 学内が綺麗なところ。事務の人がみんないい人。

 現場で働いた経験豊富な先生方から教わることができ、進路の相談も親身に聞いてくださるの

でとてもおすすめしたいです。

 地域との繋がりを感じられる取り組みや授業があり、別府にある大学ならではの他にない良さ

があると思う。

 図書館が良い。

 大学内の移動に時間が掛からないこと。また、大学内に必要な設備や施設などが十分に整備さ

れていること。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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128．【自由記述】「別府大学・別府大学短期大学部に対する期待と要望」について自由に記入して

ください。 

以下、主な意見 

 もっと各授業の連絡や休みの日の連絡授業変更の連絡授業時間変更の連絡などをわかりやすく

g-メールに早めに送って欲しいです。

 無料の駐車場を設けてほしい。キャンパスショップをもう少し大きくして、物を増やしたり、

空間を広くしてほしい。

 優秀な学生を確保するためにも、共通テストで優秀な成績をとっている受験者への学費免除等

を拡充してほしい。また、入学後の成績優秀者に対する学費免除等を検討してほしい。

 私は大分の出身ではないため、もっと九州はもちろん、四国や中国地方などからも学生に来て

もらえるまたは来たいと思うような特色のある大学になってほしいなと感じています。

 学部・学科を超え、交流する機会を設けていただけるとさらに交友関係を広げ、大学生活を充

実して過ごせるように思います。

 緊急時の連絡などについてはとても早いなと感じるが、授業に関係する連絡等については、か

なり遅いなと感じた。

 もう少し就職について詳しく早いうちから話をしたい。

 近くに大学専用の広い駐車場が欲しいです。

 温泉大学というからにはもっと大学と温泉の関わりを深めなければならないと思う。

 もっと地域の方と関わりあえるイベントが欲しい。

 今後のネット活用型の授業形態などのために、ムードルや学内メールのシステムがより良くな

ると嬉しい。自分が受講している（ムードルで登録している）講義だけが見れるようになった

ら、もっと時短でスムーズに確認できる上、振り返りやすい。また、自分の課題一覧を見れた

り、という機能があるとさらに嬉しい。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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137．【自由記述】留学生への質問です。「本学での留学生活全般」について自由に記入してくださ

い。また、日本人学生との交流についても何か希望があれば記入してください。 

以下、主な意見 

 特別な質問はありません。今はオンラン授業ですから、日本人学生との交流のチャンスはあり

ません。私は別府の文化についてのことが知りたい。

 生活はいつものように授業して、食堂ご飯するなど。交流は多分チャンスや適切な時話しれば

いいと思う。

 別府大学の日本人学生と長い対話を交わしたことがない。

インターネット上のフリーテキストマイニングツールを用いて、分析した結果を表示す
る。（https://textmining.userlocal.jp/）
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